

平成 21 年 3 月 12 日

株主各位

株式会社イージーユーズ
代表取締役社長 西澤 岳志

「臨時株主総会招集通知ご通知」の一部修正について

平成 21 年 3 月 12 日付けにてご通知申し上げました、「臨時株主総会招集ご通知」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに、下記の通り修正いたします。

記

修正箇所

「第 5 号議案 取締役 3 名選任の件」本文（13 頁）

訂正前:

当社代表取締役社長西澤岳志と取締役岩崎秀樹は、第 1 号議案が原案のとおり承認可決されることを条件とし、合併効力発生日(平成21年 4 月 1 日予定)の前日に辞任する予定です。

訂正後:

当社代表取締役社長西澤岳志は、第 1 号議案が原案のとおり承認可決されることを条件とし、合併効力発生日(平成21年 4 月 1 日予定)の前日に辞任する予定です。

以上